

赫拉克勒斯十二宗疑案



[赫拉克勒斯十二宗疑案 下载链接1](#)

著者:[法] 保罗·霍尔特

出版者:吉林出版集团有限责任公司

出版时间:2009年12月

装帧:平装

isbn:9787546316451

神秘的气氛弥漫英国。身份不明的怪客披着狮皮，穿梭于大街小巷、田野山林，模仿天神赫拉克勒斯的丰功伟绩犯下匪夷所思的罪行。仅凭双腿追逐疾驶的火车，控制吃人的猛兽，让人从几十米的高空坠落……一切似乎都与一条神秘的“龙”和一间遭到封禁的“中国房间”有关……这可能是欧文·伯恩斯所遇到的最棘手、最富有艺术性的犯罪了。他能揭开谜底吗？

作者介绍:

保罗·霍尔特（1956—）

法国推理文坛的异数，当前最出色的“不可能犯罪”作家。其作品充满了时下流行的暗黑氛围、连环杀人魔、荒郊野外等元素……若不是对密室题材那种执著的信念，就绝对没有他今日的盛名远播！推理小说的黄金时代得以延续，一方面固因读者们的忠心耿耿，另一方面更因有保罗·霍尔特这样坚持不懈的旗手，年复一年对抗着寂寞。

目录:

[赫拉克勒斯十二宗疑案_下载链接1](#)

标签

保罗·霍尔特

推理

法国

古典推理文库

欧美推理

小说

推理小说

不可能犯罪

评论

霍尔特堪称法国岛田，谜面简直上天了，解答强烈地令人感觉到“就这？”为凑十二宗功绩也是费尽脑筋，感觉后面几宗凶手和作者都已经万策尽了，其糊弄程度目不忍视，让侦探显得好似一个弱智。结局逆转还算有点意思，但实在已经提不起劲了。这个译者也够拖出去枪毙五分钟的，他妈的不会写文言文就不要写

解答简直是央视走近科学

语句不通的我想吐

译者太次，半文不白的新闻报道和随时随地的语病、歧义、前言不搭后语充分说明，想做好翻译除了外语要出色之外，母语水平也很重要；责编也水，很多脑残级别的错别字和排版问题。一打谜团多数雷声大雨点小，偶尔几个还不错，结尾逆转尚属合格。形式感之亮点远大于逻辑。三星。

快速翻完……

为什么伯恩斯系列的凶手都是变态啊，了无新意。

感觉和犯罪七大奇迹差不多，很多看似玄乎的谋杀事件拼凑起来。

好大的脑洞+好无聊的凶手....

犯罪七大奇迹CTRL+C,CTRL+V=十二宗疑案。。。霍尔特≈岛田+二阶堂。。。于是，其实是一本禁毒的书么。。。这次是希腊神话，下次书里是不是该有圣斗士了？车田要版权啊！。。。

eh.....Halter先生的謎團佈局總是異常的華麗，然而解答就。。。

现在的侦探小说真是越来越差劲了

有点向ABC致敬一样的感觉，但是差距实在太大，谜团过多导致解答必定无力，为什么不学AC一样写成12个短篇呢？

三星半，诡计绝对都是凑数的。若是PH为了追求离奇再如此这般，恐怕终究难登大雅之堂。另外麻烦请责编或译者不要显示学问好吧，古文读着真是格格不入，实在是狗尾续貂，画蛇添足。

解答雷，最后小小的翻转不错。因为与希腊神话的完美结合所以能加1星吧

不管是动机还是手法都太牵强了

诡计多了就难免有粗制滥造的……

诡计比较粗糙（犯人的运气实在是好过头了！），优点是诡计构思富于想象力，而且没什么废话。总之是很有娱乐价值的。

不错，精彩

结局不错。一开始觉得有感觉的时候。突然就步入结束的节奏了，大概是我喜欢看能添加稍微婆婆妈妈一点点剧情的小说吧

本书的出彩之处在于与著名神话的结合，败笔是莫名其妙的半文半白翻译，假如翻译靠谱的话，本书最少也是一部佳作。十二宗疑案也就是十二个谜题，不过质量良莠不齐，我比较喜欢怪鸟的那一个，思维方式的转换很有趣。最后的结局也有保罗霍尔特的风格，带点神秘色彩。

[赫拉克勒斯十二宗疑案 下载链接1](#)

书评

为防被敏感人士吐槽，前边加点字符吧-----

----- ...

神秘的气氛弥漫英国。身份不明的怪客披着狮皮，穿梭于大街小巷、田野山林，模仿天神赫拉克勒斯的丰功伟绩犯下匪夷所思的罪行。仅凭双腿追逐疾驶的火车，控制吃人的猛兽，让人从几十米的高空坠落……一切似乎都与一条神秘的“龙”和一间遭到封禁的“中国房间”有关……这可...

人物单薄，动机牵强，谜题还算满意~~~
文言文的翻译差强人意，文白不通，不知道为什么这么翻译 防泄密 防泄密 防泄密
防泄密 防泄密 防泄密 防泄密 防泄密 防泄密 防泄密 防泄密 防泄密 防泄密 防泄密
防泄密 防泄密 防泄密 防泄密 防泄密 防泄密 克里特...

----- ! ! ! -----
对于男士来说，牛仔所代表的：方便、休闲、舒适、硬朗、拼搏……这些隐形的气质，

时时刻刻感召着男人。深究其因，主要是它太方便了，您永远不用担心它会被坐的皱皱巴巴，不用繁琐的穿完后再整齐的挂进衣橱……它...

[赫拉克勒斯十二宗疑案_下载链接1](#)